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R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Griin G, A1=470 \>=570 \¢=520
Dreiecks-Helligkeit  1*

00 500
WellenlangeA /nm

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Cyan C,A;=400 ;=570 \4=495
) Dreiecks-Helligkeit

1,001

CGZ60-3N

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Gelb Y, A1=495 ;=700 A¢=570
Dreiecks-Helligkeit 1+

212
2
Name & Spektralbereich 48,
Ry 561_770 ¥, 520_770
Gm 475573 G, 380_561
Br 380520 M, 573_475
G,520570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), ¥%y=90, Y;=3,6
5 von maximalem (m)Cae fir D65
in Buntwertdiagram (A, B)
CGZ60-7A BEATO-2N
R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Blau B, ;=400 A;=495 \4=470
RO Dreiecks-Helligkeit 1+

R(A) Normreflexion Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 A>=700 A\¢=595 OstwaldFarbe: Griin G, A1=470 A=570 A¢=520
Dreiecks-Helligkeit  T1* Ri(\) Dreiecks-Helligkeit
6,00
3,001
1,004
1/3

1/6

00 500
WellenlangeA /nm

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Griin G, A;=470 ,A,=570 ,A¢=520
R(N) Dreiecks-Helligkeit T+

CoZ61-3A CEVAL-3A
R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Cyan C, =400 ;=570 ,Ag=495

RN Dreiecks-Helligkeit 1+

100} o0

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Gelb Y, A1=495 ,\,=700 A¢=570
RN Dreiecks-Helligkeit 1%

Chs,
Name & Spektralbereich 481

Rm561_770 Y,520_770

Gm 475_573 G, 380_561

Br 380 520 M, 573_475

G,520 570 M 570_520

10 Optimalfarben (0}, Yy, 190, Yy16-4.6
8 von maximalem (M)Cyg flr D50

in Buntwertdiagram (Ag, B)

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Blau B, ;=400 \;=495 \4=470
Dreiecks-Helligkeit T+

R(A) Normreflexion Rr(A) =R(A)/0,18 Relative
OstwaldFarbe: Magenta M, ;=570 A;=470 \¢=520c OstwaldFarbe: Cyan C,A1=400 ;=570 \¢=495
Dreiecks-Helligkeit  T* R\ Dreiecks-Helligkeit T+

1,001 6,001

3,001

0,036<=R(\)<=0,9

CGZ61-3N

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Rot R, \;=570 \;=700 \¢=595
R(A) Dreiecks-Helligkeit T+

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Griin G, A1=470 \;=570 ,A¢=520
Dreiecks-Helligkeit

0,8]

0,180_
0,036

eV
g[Rr(M)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Cyan C,A1=400 ;=570 ,Aq=495
Dreiecks-Helligkeit

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Magenta M, ;=570 A,=470 \g=520c
RN Dreiecks-Helligkeit T+

0,8]

500,
WellenlangeA /nm

0,036<=R(A)<=0,9

CGZ61-TN

V L o Y M
http://farbe.li.tu-berlin.de/CGZ6/CGZ6LONP.PDF /.PS; nur Vektorgrafik VG; Start-Ausgab
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Gelb Y, ;=495 1,=700 \¢=570
Dreiecks-Helligkeit

Name & Spektralbereichys,

Rm 561_770 ¥, 520_770

Gm 475573 G 380_561

By 380 520 M, 573 475

G,520570 N 570_520

10 Optimalfarben (0), Y%y =90, Yy=3,6

8 von maximalem (m)Cyg fiir AOO

in Buntwertdiagram (Az, B)

7A BEALO-GN
Rr(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Blau B, :1=400 1,=495 \g=4
Dreiecks-Helligkeit T

Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 A2=700 A¢=595
Re(A) Dreiecks-Helligkeit

400 500
WellenlangeA /nm

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Gelb Y, =495 A>=700 A¢=570
Dreiecks-Helligkeit
0,8

R 561_770
Gm 475573 )

By 380520 M, 573_475
G,520570  Ny570_520

10 Optimalfarben (0), ¥,=90, Yy=3,6
8 von maximalem (m)Cyg fiir E00

in Buntwertdiagram (Ag, By)

cG 2

Rs(\) = log[Rr(M)] = log[R(2)/0,18] Reflexion (log)

OstwaldFarbe: Blau B, ;=400 A,=495 \¢=470
Dreiecks-Helligkeit

fvorlage CGZ6; ReflexioneR, R Rs vom OstwaldBunttonkreis, Kontast=25:1

4 Bilder CGZ6(0/1)—(3/7)N enthalten 6 Bilder von CGV3 und einen Bunttonkreis von BGA1
C M Y (0] L \Y

Rr(N) = R()/0,18 Relative i
OstwaldFarbe: Magenta M, ;=570 ,A;=470 ,\¢=520¢
Ri(A) Dreiecks-Helligkeit  T*

6,00

3,001

600

0,036<=R(A)<=0,900
R:(\)=R(\)/0,18

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Rot R, \;=570 ,A;=700 \¢=595
Dreiecks-Helligkeit

0,8]

A CEV33-1A
) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Magenta M, A;=570 A;=470 \4=520¢
Dreiecks-Helligkeit T
0,8}

500,
WellenlangeA /nm

0,036<=R(A)<=0,900
R:(\)=R(\)/0,18
Rs(A)=log[Rr(N)]
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